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SMP Projektanci Sp. j.
ul. Promienista 87A/1
60-141 Poznan

www.smp.poznan.pl
e-mail: biuro@smp.poznan.pl

tel. 61 86 19 636, fax. 61 86 10 644

Projektanci Sp j NIP 779-23-71-246 REGON 301375359

Inwestor: Wielkopolski Zarzgd Drég Wojewddzkich w Poznaniu
Rejon Drog Wojewddzkich w Gnieznie
ul. Reymonta 32, 62-200 Gniezno

Nazwa inwestyciji:
Przebudowa drogi wojewddzkiej nr 196 polegajgca na budowie $ciezki
pieszo-rowerowej na odc. od m. Koziegtowy (km 2+743) do m. Czerwonak (km 4+802)

Branza: Stadium dokumentaciji:

DROGOWA PB/PW

Nr uprawnien

Stanowisko Imie i nazwisko specjalnose Podpis
Projektant mgr inz. Marcin Matysik WKP/Og%%/OPWOOOD/Oé %7,;5/4
Opracowat mgr inz. Szymon Antkowiak L/%.f%m;&

WKP/0308/POOD/11 \
drogowa Ma@msmh

Sprawdzajgcy | mgrinz. Radostaw Pietruszewski

Tytut rysunku: Nr
Przekroje poprzeczne 5 ]

Nrumowy: 601/56.GN/2014 z dn. 20.08.2014 ‘ Data opracowania:  11/2014 | skala:  1:100




